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() 0.00 1.58| 43.68| 45.26|Proj. studzienka kandlizacyjna $1200mm, Rz.d.=43.00 — Hi
— [S) Proj. wigczenie do kanafu 8200, Rz.d.=43.68
N
SN Istn. droga asfalt, szer.=4.8m
3.00 43.69 [stn. kan. san. #7200, Rz.d.=42.81
i stn. chodnik z kostki betonowe] szer.=2.0m
<5.20 43.69 stn. kabel enerq., Rz.0.=44.34
stn. gaz. 4100, Rz.0.=44.14
5.90 43.69 stn. kabel enerq., Rz.0.=44.34
stn. kan. san. 9200, Rz.d.=42.89 m/
O 8.40 1.53] 43.70] 45.23|Proj. studzienka kanalizacyjna $1000m
N 1.33] 43.90 stn. kabel telek., Rz.0.=44.44
stn. kabel energ.
10.10 43.90 stn. wod. miejski 6100, Rz.0.=43.52
16.90 43.91 Istn. kabel telek., Rz.0.=44.39
17.95 43.92 Istn. wod. przyt. 825, Rz.0.=43.58
26.00 43.93 Istn. wod. miejski $90, Rz.0.=43.54 o
30.00 43.94 Istn. gaz. 63, Rz.0.=43.70
3
D
o
-} 56.00 0.99| 43.99| 44.98|Proj. studzienka kanalizacyjna $1000mm 1
W L HH
60.20 44.00 Istn. kan. san. $160, Rz.d.=43.17
62.30 44.00 Proj. kabel enerq., Rz.0.=44.32
N
s
(W] 83.30 1.12| 44.05| 45.17|Pro]. studzienka kanalizacyjna #1000mm {EE
~
>
)
108.00 44.10 Istn. wod. przyt. 832, Rz.0.=44.60
8 109.30 1.74| 44.10| 45.84[Proj studzienka kandalizacyjna #1000mm
S
N
?20.90 4412 Istn. kan. san. 160, Rz.d.=43.63
127.90 4414 Istn. gaz. 832, Rz.0.=45.20
g 129.50 212] 44.14] 46.26|Proj studzienka kanalizacyjna $1000mm _+ __HE
130.80 44.14 Istn. kabel energ., Rz.0.=45.55
134.80 4415 Istn. kan. san. 160, Rz.d.=44.12
139.70 44.16 Istn. gaz. 832, Rz.0.=45.40
S
S
163.40 44.21 Proj. kabel energ., Rz.0.=45.31
164.35 44.21 Istn. kabel energ., Rz.0.=45.41
(W) 165.70 1.89| 44.21] 46.10|Pro] studzienka kanalizacyjna #1000mm
~ 1.74| 44.36
170.80 44.37 Istn. kan. san. $200, Rz.d.=44.11 -
173.60 44.38 Istn. wod. miejski #90, Rz.0.=44.54
175.05 44.38 Istn. kan. san. 8200, Rz.d.=44.12 -
(- 176.30 1.77] 44.38| 46.15|Proj. studzienka kanalizacyjna $1000mm
© Istn. kan. san. 200, Rz.d.=44.12
178.10 44.39 Istn. wod. przyt. 32, Rz.0.=44.55
179.20 44.39 Istn. gaz. 863, Rz.0.=45.05 i
|
S |
3 |
Proj. wigczenie kanafu 8200, Rz.d.=44.41 I
— _1187.00 1.64| 44.41| 46.15|Pro}trojnik réwnoprzelotowy #200mm
- 187.90 44.41 Istn. kabel enerq., Rz.0.=45.45
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208.60 44.45 Istn. gaz. 932, Rz.0.=45.23
219.10 44.47 Istn. kan. san. $160, Rz.d.=44.35
236.60 44.50 Istn. kabel energ., Rz.0.=45.47 ;
. 238.00 1.66| 44.51] 46.17|Proj studzienka kandlizacyjna ¢1000mm/ I
o [stn. kabel energ., Rz.0.=45.47
240.60 44.51 Istn. kan. san. $160, Rz.d.=44.45
(o]
4. . roj. kabel energ., Rz.0.=45.
254.30 44.54 Proj. kabel R 45.47
o
268.80 44.57 Istn. wod. miejski 90, Rz.0.=44.10 o
- 269.90 1.60| 44.57| 46.17|Proj. studzienka kanalizacyjna #1000mm
= Proj wigczenie kanafu 6200, Rz.d.=44.57
~
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< 344.40 0.87| 44.72| 45.59|Proj. studzienka kandlizacyjna 81000mm
N
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< 409.40 G 0.86| 44.85| 45.71|Proj. studzienka kandlizacyjna $1000mm H_—
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§ 412.20 3 0.80| 44.85| 45.65|Proj. wpust drogowy #500mm
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